
Kąty w prostopadłościanie 

 

Zadanie 1. W prostopadłościanie 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ (jak na rysunku) krawędzie podstawy 

𝐴𝐵𝐶𝐷 mają długości |𝐴𝐵| = √2 i |𝐵𝐶| = 2. Kąt nachylenia przekątnej 𝐶𝐴′ do podstawy 

𝐴𝐵𝐶𝐷 jest równy 30°.  

Zaznacz na rysunku ten kąt i oblicz pole powierzchni całkowitej 𝑃𝑐, objętość 𝑉 i długość 

przekątnej 𝐶𝐴′ tego prostopadłościanu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadanie 2. W prostopadłościanie 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ (jak na rysunku) podstawa 𝐴𝐵𝐶𝐷 ma boki 

długości |𝐴𝐵| = 1 i |𝐵𝐶| = 2. Kąt między przekątną 𝐶𝐴′ a krawędzią 𝐵𝐶 jest równy 45°. 

Zaznacz na rysunku ten kąt i oblicz pole powierzchni całkowitej 𝑃𝑐, objętość 𝑉  i długość 

przekątnej 𝐶𝐸 tego prostopadłościanu. 

 

 

 

 

 


